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4 en tant que facteur
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Si tu connais les multiplications par la table de deux, tu peux déduire les multiplications par la table de 4.

	multiplications par la table de 4

	4 × 0 = 0
	4 × 5 = 20

	4 × 1 = 4
	4 × 6 = 24

	4 × 2 = 8
	4 × 7 = 28

	4 × 3 = 12
	4 × 8 = 32

	4 × 4 = 16
	4 × 9 = 36


Tu peux doubler une multiplication par 2 ou ajouter une multiplication par 2 à elle-même pour trouver une multiplication par 4.
Trouve 4 × 3 en doublant une multiplication par 2
a.
Trouve une multiplication par 2 en utilisant 3 en tant que facteur.

2 × 3 = 6
b.
Double le résultat de la multiplication.

2 × 6 = 12

Quand tu doubles le quadrillage de 
2 ×1, tu obtiens un quadrillage de 4 × 1.







Trouve 4 × 3 en ajoutant une multiplication par 2 à elle-même.
a.
Trouve une multiplication par 2 en utilisant 3 en tant que facteur.

2 × 3 = 6
b.
Additionne le résultat de la multiplication à lui-même.

6 + 6 = 12
Trouve chaque produit.

	1.
4 × 6



	2.
8 × 4



	3.
4 × 5



	4.
9 × 4



	5.
4 × 1




	6.
4 × 3



	7.
4 × 7



	8.
12 × 2



	9.
0 × 4



	10.
4 × 4





11.
Raisonner Comment peux-tu utiliser 2 × 8 pour trouver 4 × 8?
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